

江苏常铝铝业股份有限公司

专项审核报告

2018 年度

# 关于泰安鼎鑫冷却器有限公司 资产重组业绩承诺实现情况 专项审核报告

信会师报字[2019]第ZA13282号

江苏常铝铝业股份有限公司全体股东：

我们接受委托，对后附的江苏常铝铝业股份有限公司（以下简称“贵公司”）编制的《泰安鼎鑫冷却器有限公司资产重组业绩承诺实现情况的说明》进行了专项审核。

## 一、管理层的责任

按照《上市公司重大资产重组管理办法》（中国证券监督管理委员会令第53号发布，中国证券监督管理委员会令第127号修订）的有关规定，编制《泰安鼎鑫冷却器有限公司资产重组业绩承诺实现情况的说明》，并保证其真实性、完整性和准确性，提供真实、合法、完整的实物证据、原始书面材料、副本材料以及我们认为必要的其他证据，是贵公司管理层的责任。

## 二、注册会计师的责任

我们的责任是在实施审核工作的基础上，对贵公司管理层编制的《泰安鼎鑫冷却器有限公司资产重组业绩承诺实现情况的说明》发表审核意见。

## 三、工作概述

我们按照《中国注册会计师其他鉴证业务准则第3101号—历史财务信息审计或审阅以外的鉴证业务》的规定执行了审核工作，该准则要求我们遵守中国注册会计师职业道德守则，计划和执行审核工作以对《泰安鼎鑫冷却器有限公司资产重组业绩承诺实现情况的说明》是否不存在重大错报获取合理保证。在执行审核工作的过程中，我们实施了检查会计记录、重新计算相关项目金额等我们认为必要的程序。我们相信，我们的审核工作为发表审核意见提供了合理的基础。

#### 四、审核意见

我们认为，贵公司管理层编制的《泰安鼎鑫冷却器有限公司资产重组业绩承诺实现情况的说明》已按照《上市公司重大资产重组管理办法》的规定编制，在所有重大方面公允反映了泰安鼎鑫冷却器有限公司业绩承诺实现情况。

#### 五、对报告使用者和使用目的的限定

本审核报告仅供贵公司2018年度报告披露之目的使用，不得用作任何其他目的。

立信会计师事务所  
(特殊普通合伙)

中国注册会计师：

中国注册会计师：

中国·上海

二〇一九年四月二十四日

## 泰安鼎鑫冷却器有限公司 资产重组业绩承诺实现情况的说明

按照《上市公司重大资产重组管理办法》（中国证券监督管理委员会令第 53 号发布，中国证券监督管理委员会令第 127 号修订）的有关规定，江苏常铝铝业股份有限公司（以下简称“公司”、“本公司”）编制了本说明。

### 一、 资产重组的基本情况

#### （一） 交易对方（重组方）

本次交易对方为泰安鼎鑫冷却器有限公司（以下简称“泰安鼎鑫”）的全体股东。

#### （二） 交易概述

本公司通过向自然人周卫平非公开发行人民币普通股及支付现金的方式购买其合计持有的泰安鼎鑫的 100% 股权。

#### （三） 交易价格

本次交易标的价格以具有证券业务资格的资产评估机构出具的评估报告的评估结果为基础，经交易各方协商确定。

根据上海东洲资产评估有限公司出具的东洲评报字（2018）第 0698 号《江苏常铝铝业股份有限公司拟发行股份及支付现金购买资产涉及的泰安鼎鑫冷却器有限公司股东全部权益价值评估报告》，以 2017 年 12 月 31 日为评估基准日，置入资产的评估值为 37,000 万元。

经公司与交易对方友好协商，标的资产的交易价格为 36,960 万元。其中标的资产转让价款中的 60% 以股权方式支付，即公司以发行股份的方式支付标的资产转让价款中的 221,759,995.80 元，按照每股 6.86 元计算应发行 32,326,530.00 股，另标的资产转让价款中剩余的 147,840,004.20 元以现金方式支付。

#### （四） 重大资产重组进展情况

（1）2018 年 5 月 11 日，公司召开 2018 年第一次临时股东大会，审议通过了本次发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金的方案及相关议案。

（2）2018 年 10 月 10 日，中国证券监督管理委员会印发证监许可[2018]1612 号《关于核准江苏常铝铝业股份有限公司向周卫平发行股份购买资产并募集配套资金的批复》，核准本次交易。

(3) 2018年11月29日,本次交易中发行股份购买资产之标的资产已完成过户手续及相关工商变更登记,泰安鼎鑫冷却器有限公司成为本公司的全资子公司。

(4) 2019年1月3日,本次交易中发行股份购买资产之非公开发行新股32,326,530股完成登记并上市。

## 二、置入资产业绩的承诺情况

根据公司与重组方签署的《业绩承诺补偿协议》以及《业绩承诺补偿协议之补充协议》,周卫平承诺泰安鼎鑫2018年度、2019年度和2020年度经审计的扣除非经常性损益后归属于母公司股东的净利润分别不低于3,000万元、3,300万元和3,600万元。

若泰安鼎鑫在业绩承诺期任何一个年度未能实现承诺净利润,则周卫平应优先以其在本次交易中获得的上市公司的股份进行补偿,若周卫平在本次交易中获得的股份数量不足以补偿的,差额部分由其以现金补偿。

### ①股份补偿

当期应补偿金额=(截至当期期末累积承诺净利润数-截至当期期末累积实现净利润数)÷业绩承诺期内的承诺净利润数总和×标的资产的交易对价-累积已补偿金额

当期应补偿股份数量=当期应补偿金额÷对价股份的发行价格

业绩承诺期各年度计算的补偿股份数量小于0时,按0取值,即已补偿的股份不冲回。

标的资产交割日至业绩承诺补偿实施完毕期间,上市公司实施送股、资本公积转增股本、现金分红派息等事项,与周卫平应补偿股份相对应的新增股份或利益(以下简称“新增股份或利益”),随周卫平应补偿的股份一并补偿给上市公司。补偿按以下公式计算:

如上市公司实施送股、资本公积转增股本,补偿股份数调整为:调整前补偿股份数×(1+送股或转增比例)。

如上市公司实施现金分红派息,补偿股份在补偿前累计获得的现金股利应随补偿股份一并返还给上市公司。

### ②现金补偿

业绩承诺期内,周卫平于任一年度内应补偿的股份数量超过周卫平届时持有的上市公司股份的总量,则差额部分,周卫平应以现金补偿上市公司,具体计算公式如下:

当期应补偿的现金=（当期应补偿股份数量-当期已补偿股份数量）×对价股份的发行价格

上述公式中应补偿及已补偿的股份数量，不包括新增股份或利益。

按上述公式计算的补偿金额小于 0 时，按 0 取值，即已经补偿的现金不冲回。

在业绩承诺期限届满后，如业绩承诺期内泰安鼎鑫的累积实现净利润数大于累积净利润承诺数，则超额部分的 50%全部奖励给周卫平或其指定的管理层或核心技术人员，但该等奖励总额不超过本次交易的交易对价的 20%。

### 三、置入资产业绩承诺的实现情况

单位：万元

年度	项目	业绩承诺数	实际实现数	差异额	完成率
2018	泰安鼎鑫	3,000	4,229.74	1,229.74	140.99%

注：实际实现数系扣除非经常性损益后、计提超额业绩奖励前归属于母公司股东的净利润金额，且不包括本次重组之配套融资募集资金用于泰安鼎鑫拟建设项目所产生的损益。

### 四、本说明的批准

本说明业经本公司董事会于 2019 年 4 月 24 日批准报出。

江苏常铝铝业股份有限公司

2019年4月24日